

结冰打滑 石塘段连发车祸大面积堵车

包茂高速万源段昨日全线封闭

去八台山赏雪被堵 高速路上玩“自拍”



1月6日,因路面结冰打滑,达陕高速石塘段附近连发多起交通事故,导致过往车辆排起了长约2公里的长龙,大量前往八台山的游客被滞留,无奈在高速路上看雪留影“自拍”。因天气原因,昨日G65包茂高速万源段全线封闭,具体通车时间待定。



当日上午9时许,记者从四川高速官方微博获悉,1月6日9时,G65高速达陕段厂溪收费站(K1260)一川陕界(K1186+750)达州市万源市境内,雨雪天气,因气温较低,导致部分路段路面结冰,存在一定的行车隐患,目前万源管理处已经在部分路段开始撒融雪剂,有关路段在相应站点进行分流,执法人员沿途巡查,请驾驶员朋友务必听从有关工作人员劝解和引导,注意行车安全。

“堵惨了哦……”被堵在离万源市石塘收费站的张女士告诉记者,早上8点过一家人从徐家坝出发,准备到万源八台山去看雪,9时30分左右,眼看就要下高速了,却遇到了堵车。记者获悉,在达州至万源方向距出口还有两公里的地方,出现大量车辆排行的情况,车行十分缓慢。张女士说,“现在都11点了,堵了快2小时了,虽然看不成八台山的雪景,但是高速路沿线的雪景也不错,很多司机和游客纷纷下车观景,我们一家人也



加入了观景的大部队。”

昨日上午10时许,记者从四川高速交警五支队十一大队了解到,由于陕西、万源等地雨雪天气恶劣,达州至陕西出川国道以及高速公路被阻断。当天早上5点过,因道路结冰,车辆打滑,石塘至万源方向发生3起交通事故,7辆事故车辆均为重型货车,其中,2辆货车发生侧翻,所幸无人员伤亡。事故发生后,四川高速交警五支队十一大队、十一大队进行交通管控,启动恶劣天气应急预案,进行抢险抢通工作,劝返前往陕西方向的车辆。因天气原因,G65包茂高速万源段全线封闭,具体通车时间待定。

(本报记者 李泽希 洪叶)

凤凰山山前路 有望2月实现通车



本报讯 达城凤凰山山前路西段工程起点位于达巴路口,沿北岩寺路至北牌路,接牌楼路,经龙凤泉山庄、五七师部北侧,穿达州市工读学校,在达二中北侧穿隧道接陵园路,最后沿环凤路接塔石路,工程自2017年3月29日开工建设以来就备受市民关注。通过9个月的建设,工程进展如何?记者近日到施工现场了解情况。

山前路西段一标段东起达州市工读学校,西至陵园路(改拓建部分除外),其中包含娃蹠山隧道。记者在现场看到,工地上如火如荼,一片繁忙,各项工作紧张而有序。娃蹠山隧道全面贯通,隧道内路基已经硬化完毕,隧道西出口已经施工完毕,东出口延伸段正在做拱形钢模安装。同时,隧道东出口护坡也正在紧张施工之中。

该标段施工单位工程负责人杨勇介绍,凤凰山山前路西段自开工以来,施工单位为了抓进度、赶工期,在确保质量和不影响周围居民生活的情况下一直加班加点进行。目前各项工程进展顺利,已经完成总工程量90%。其中,道路路基已经基本完成,娃蹠山隧道正在进行东出口延伸段护坡处理。整个工程力争在2018年1月下旬实现铺设沥青,2月上旬实现西段全线通车。

凤凰山山前路西段工程长约3.9公里(含改拓建部分)、宽9米,其中,隧道长275米、宽10.5米,投资概算7485万元。是中心城区缓堵保畅及“十大民生实事”重大项目,同时也是连接老城与西城的又一交通要道。该工程建成后,将有效缓解老城区,特别是朝阳路、通川北路和快速通道的交通压力。

(本报综合)

《达州晚报2018年“暖冬行动”全面征集“爱心”》系列报道

困难读者领到爱心棉被

本报讯 近日,达州晚报2018年“暖冬行动”全面进入了送爱心阶段,先后将征集到的社会爱心物资送到了多个困难家庭。3日,一位困难市民在晚报上看到相关报道后,向晚报编辑部求助。

“我是《达州晚报》的忠实读者,前几天在晚报上看到《元旦前 爱心商家送来40床棉被》一文后,纠结了很久,既想求助,又不知道能不能领到棉被。”今年63岁的何心松给记者发来短信。“您不要着急,有困难我们一定帮。”记者耐心给老人说。

原来,何心松曾患食管癌,半年前才做了切除手术,目前仍在继续治疗,前后已花费8万多元,经济十分困难。寒冷的冬夜,他家里仅有一床7斤重的被子,平时都是加盖旧棉衣勉强御寒。

了解情况后,记者立即联系上“暖冬行动”工作组,为何心松预留好爱心棉被。4日,何心松来到达州日报社领取了新的棉被,激动地感谢捐赠爱心棉被的好心人。

共推“暖冬”公益事业,齐谱“爱的奉献”之歌。欢迎相关部门及爱心人士和本报联系,加入“暖冬行动”。联系电话:0818-2377463、15281803222。

(本报记者 刘苏颖)

环境保护监督岗

污水直排州河半月无人管

本报讯 近日,达城市民杜先生给本报民生热线2382258打来电话反映,在达城州河大桥附近、正在施工的快速通道处以及在滨河游园二马路段都发现有污水直排,“有20多天了,对州河产生了严重的污染,就没有哪个部门来管一管这个事情吗?”杜先生希望相关部门加强对州河水环境保护。

昨日上午,记者来到州河大桥下,在一处污水排放处看到,浑浊且发臭的污水犹如小瀑布冲入州河。“这两天天气冷,又下了雨情况还好点,否则不晓得有好臭。”居住在附近的一位市民告诉记者,污水就这样持续流入州河已经半个多月,有时晚上排出来的污水比白天还要多。

(本报记者 洪叶)



主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258